

“潮玩五一”特别策划

本报记者 苏立萌

五一假期是每年上半年各大购物中心的关键促销期。近日,记者走访发现,在五一比拼营销的尖峰时刻,卖场折扣、购物满减、满额抽奖等促销“老戏码”不再是商场今年的主打活动,别出心裁、丰富有趣的主题体验营销才是时下“新宠”,快闪店、音乐节、机车展、宠物比赛等一大批创意活动纷纷出炉,掀起营销大潮。业内人士分析,实体商家迎合当前消费升级潮流,大打创意体验牌来营造“卖点”,将给消费者带来更愉悦的购物体验。

购拼创意“购”出色

花样营销 商家比拼创意

一直以来,“逢节必促”是商场多年来的大特色。但近年来,在电商、网站的冲击下,实体商场正面临考验。仅靠传统的促销已不能唤起消费者的购物激情。对此,实体商场不断创新求变,在今年的五一营销活动中不断玩出新花样。

“2018河南优放音乐节 Family Day”将于4月29日、30日在杉杉奥特莱斯广场举行。届时,还将创新推出“艺术汽车区”,一辆辆工业机械杰作与鲜花和音乐搭配,穿梭其中,更浪漫艺术气息。另外,还有美食区、亲子区、创意市集区,汇集了各地美食和创意手作,满足全家人的吃、喝、乐、购需求。郑州杉杉奥特莱斯广场企划部部长曹胜表示,此外,五一期间全场2-6折起,让广大市民还能享受到购物实惠。

在锦艺城购物中心,除了一系列促销活动外,还有宠物展、哈雷机车展示、摇滚音乐节、街舞比赛等诸多主题活动贯穿整个五一假期。“期间,我们还结合亲子客群,推出一些丰富多彩的组合活动,满足全家一起逛街的

需求。”锦艺城购物中心企划经理李怀志表示。

中原万达的活动也是创意十足,4月29日将举行炫彩荧光跑,4月30日进行机车音乐节,5月1日还有时尚好玩的奥帕拉拉星光派对,每天精彩各不相同。国贸360广场则结合八周年庆典,在传统营销的基础上添加了不少创新细节。

各个商场火力全开,玩出创意,将更大程度地吸引客户,为商场带来人气。专家分析,商家“创意体验+促销”的模式,将给消费者带来“玩中购”“购中玩”的精彩体验,实现营销目的。

创新模式“快闪店”成亮点

如今,为迎合消费者需求,商家活动呈现形式不断推陈出新,除了创意体验活动,多个商家还紧跟潮流趋势,引入当下流行的快闪店,已然成为今年五一的一个亮点。

近日,河南乐语快闪店在锦艺城购物中心和大卫城购物中心同时开业,丰富的场景

化体验区、AR产品体验以及多种多样的潮品,迅速聚集了高人气;在熙地港,台湾超人气文创品牌“森活木趣”也以快闪形式出现,精致的木质玩具、生动的木质小动物以及清新悦耳的音乐铃声,让人仿佛置身森林之中。

而在处于北区的惠济万达,也有一家人气爆棚的快闪店——想念面馆将于近期开业,其由想念面条和京东联合打造,将产品体验、产品销售、情感互动等功能相结合,赋予面条更多的精神内核和文化内涵。

据了解,2016年,快闪店在国内集中爆发,很多商场都在尝试引入快闪店。李怀志认为,快闪店与网红文化有很大的关系,即通过一个噱头或主题进行快速传播。虽然快闪店生命周期不长,但会有一定的爆发力,吸客能力还是很明显的。有业内人士分析,今年五一,这些快闪店的出现,势必能够给郑州市民带来焕然一新的购物享受。

刺激消费 购物高峰将至

“这几天一直在关注商家五一活动动

态,准备五一约着朋友一起去吃喝玩乐。”90后小金告诉记者,现在逛街不仅仅是购物,更多的是享受逛街购物的过程,而商家推出新颖时尚的活动往往更能吸引年轻人的注意力,让人心动。

当消费者从目的性消费过渡到体验型消费时,商场对创意体验活动以及快闪店的诉求也变得更强。曹胜表示,目前,传统零售正向购物中心经营、场景经营转变,促销形式也逐渐转向线上线下结合的新营销。记者了解到,当前,“创意体验”被视为商场应对电商冲击、持续向前发展的一大筹码。

“在活动构思上,我们希望给周边客群一个别样的五一活动。”李怀志说,“随着假期临近,各项活动的出炉,商场已经提前热闹起来,节日营销效果正在凸显。”

商家活动的相继推出,刺激着消费者的购买欲望,假期消费高峰已然到来。有购物达人建议,各大商场同一品牌折扣力度各有不同,建议大家货比三家再入手。此外,每逢购买高峰期,一些热销产品会出现缺货的情况,餐饮商家也将出现高峰排队现象,建议消费者错开销售高峰。

工商银行郑州花园路支行 获誉“安全管理先进单位”

本报讯(记者 张慧)近日,中国银行业协会发文表彰银行业安全管理先进单位,工商银行郑州花园路支行获得“安全管理先进单位”荣誉称号。

据介绍,近年来,该行不断强化机制建设,确保工作落到实处。将安全防范目标落实到岗、落实到人;建立班子成员分包网点机制、支行主抓安全保卫负责人定期巡查机制、保卫专干专项检查机制、助理内控监察员驻点巡查机制、网点负责人日常巡查五种机制,多层次、全覆盖、无死角强化对网点的检查和监督。同时,该行紧抓“班前十分钟、班后十分钟”的关键节点进行重点管控。

此外,该行多措并举,全面强化风险防范,确保业务安全运行。注重对办理异常汇款业务的客户有效识别;及时更新灭火器具,全年更换手提式灭火器、自助银行灭火器近500具。在当前外部欺诈风险事件频发的态势下,强化外部欺诈信息系统的操作和管理,按月开展应急演练,分别在全行辖内15个二级支行开展消防知识教育2次,开展各种应急演练15次,组织全行实施应急逃生演练2次,全面提高了员工的应急处理能力和防外部欺诈水平。

下一步,该行将继续做好安全保卫工作,不断提升安全管理水平,严密防控各类外部欺诈风险及安全事故发生,有效保障支行经营环境的安全稳定。

分时租 欢乐行

临近五一假期,市民用车需求急剧攀升,其中,共享汽车的车辆已供不应求。同时,一些传统租车公司为满足消费者的便捷租车需求,也尝试布局“传统+线上”或者“传统+共享”的模式吸引消费者。有业内人士分析,线上分时租赁已成租车市场趋势。

市民租车热情高

记者从东方租车、盼达用车、一步用车等多家租车公司了解到,今年五一,市民租车热情高涨。“大部分市民提前一周就开始预约了,目前,将近80%的车辆已被预订。”东方租车负责人告诉记者,近年来,东方租车开通有网站、微信以及旅游平台等线上租车,所以很多市民直接在手机上提前预订车辆了。从当前预订情况来看,假期前夕基本就没车了。

在传统汽车预订火热的同时,共享汽车也出现了供不应求的局面。“现在闲置车辆很少,尤其到周末,车辆几乎处于上一个用户刚还车到站点就会被另一用户租走。五一假期预计会迎来一个小高峰。为满足消费者租车需求,我们将积极提供能源供应,及时对车辆进行合理调度调整,保证用户用车的快捷性。”盼达用车相关负责人告诉记者,截至目前,盼达在郑州已投入运营车辆近2000辆。

记者采访了解到,五一期间,80后、90后年轻群体是租车主力军。在市内以及郑州周边用车的用户大多选择续航里程有限的共享汽车,长途出行的客户则青睐传统租车。

分时租赁成趋势

说起共享汽车,大家并不陌生。共享汽车多以分时租赁的模式,按小时计算提供汽车的随取即用租赁服务。消费者可按个人用车需求和用车时间预订租车的小时数。

近期,神州租车在深圳正式上线分时租赁,携程等互联网企业也开始进军共享汽车市场。在业内人士看来,共享汽车已成为租车市场的发展趋势。“共享汽车以更低的押金、便宜的租车价格、手机取车和用车便利的优势,赢得消费者尤其是年轻消费者的喜爱。一位从事传统租车业务的专业人士告诉记者:“传统租车行业急需改革,打破租车手续复杂、价格高等消费痛点,传统租车公司选择上线分时租赁是大势所趋。”

“手机简单注册就能开走车的共享模式实在太方便了,期待更多企业加入共享汽车。”经常使用一步用车上下班的小于说。

东方租车负责人表示,东方租车在进行线上探索的同时,目前也有意向进入共享汽车领域,有推行分时租赁的打算。毕竟,探索“传统+共享”模式可以为消费者提供更优越、更丰富的服务。



体验游 玩出趣

五一将至,新一波的出游高峰也随之到来。近日,记者采访多家旅行社了解到,今年五一出游方式多以直飞、包机以及高铁直达出游为主,体验式旅游是消费者首选。目前,多条直达旅游线路预订人数持续攀升,一些热门体验式旅游产品已经没有余位。

体验式旅游受追捧

近两年,旅游消费升级是旅游行业发展的显著趋势,游客的关注点正由“购买商品”转向“购买体验”。在郑州旅游市场,“购买体验”的消费者也在日益增多,体验式旅游备受追捧。

“随着人们对生活方式和品质日趋个性化的追求,以运动旅行、文化旅行、农旅旅行为主的体验式旅行逐渐升温,成为当下热门的旅行方式。”河南环宇旅行社工作人员说,“现在,我们也在积极跳出只在景区做活动的思维模式,将运动元素、文化元素等加入到旅游产品之中,增加消费者的旅行体验感。针对今年五一,主要是增加体验游,现在体验游很受欢迎,基本没有余位了。”

采访中,市民郭先生向记者分享了参与体验式旅游的感受:“之前去旅游,也就在目的地看看景色,尝尝当地特色美食,活动行程单调。现在的体验式旅行能带来丰富的趣味体验,如亲身参与射箭、做传统美食等,在旅行中与当地人的生活融为一体。”

直飞出游为首选

五一出游,游玩时间是大家制定出游计划时的主要考虑因素。打算趁着假期出游的肖琴说:“五一假期不长,对比

之下,觉得还是选择直飞或者高铁可以直达的旅行地最靠谱。”

据了解,今年五一期间,多数市民青睐直飞或高铁直达旅行地的旅游产品。河南中旅旅行社亚星广场相关负责人说,目前,在售的直飞、包机或者高铁直达的线路基本没有余位。“直飞和高铁是目前最为热门的旅行方式。”河南环宇旅行社相关负责人说,现在,郑州出游线路丰富,直达旅游城市、旅游目的地的航线增加了不少。还有新开发的高铁直达婺源、徽州等线路,市民三天出省游玩完全不成问题。

专家建议出游的市民根据线路长短来选择性价比更高的出行方式。从旅途时间上来说,长途线路,飞机、高铁有着一定优势。不过,乘飞机旅行的总时间不只是出发、到达时间,还包括市内交通、安检、进出站等各方面因素,对于选择长途线路旅行的市民而言,直飞旅行是首选。但对于选择中短途线路的市民而言,高铁从价格和总体上比较占优势。

消费相对论

栏目记者 陈茜

旅游旺季来临 景区不应只停留在门票经济

资源与全民融合,做一个淡化门票的精品旅游景区才是趋势。

究其根本,如果旅游发展单纯依靠门票收入,门票价格必然会居高不下,这将在一定程度上加重游客旅游支出的心理负担,而且当地旅游收入也趋向单一,造成旅游产业可持续发展的动力不足。曾经,杭州西湖拆掉围墙,取消门票,成为国内第一个免门票的5A景区。10年间,游客数量和旅游总收入增加数倍,还使得杭州餐饮、旅馆、零售、交通等相关行业迎来井喷。宁波市也在休闲旅游基地的打造过程中深得裨益,通过对自行车、海洋垂钓、滑翔伞、皮划艇等旅游新业态的开发,拉动了当地旅游产业和关联产业的发展。

其实,要想打造精品旅游景区,首先景区要树立新的旅游资源观。旅游资源不仅存在于有形的游憩项目或实体物质层面,还体现于能产生休闲心理、旅游体验等精神层面无形的活动内容。只有发展旅游新业态,有效延长游客的停留时间,才能拉动游客的多元化消费。

另一方面,加强旅游产业链各环节之间的联系互动。通俗来说,游客在景区游玩后,既在本地住宿、吃饭,又选择在本地娱乐设施进行消费等。这就需要旅游产业链内各游乐项目之间形成产业联系和互动,才有提升旅游产业的整体竞争力,更好地满足消费者的旅游需求。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩郑州东区分中心召开表彰大会

近日,体彩郑州东区分中心分别在郑州、新郑、中牟召开表彰大会,对分中心2017年度省级、市级优秀销售网点进行表彰,并向这些销售网点授予“优秀销售网点”的奖牌。

过去的一年里,在河南省体育彩票管理中心的正确领导下,在体彩郑州东区分中心所辖各销售网点业主、销售员的共同努力下,体彩郑州东区分中心牢记体育彩票“为国家筹集社会公益金,促进社会公益事业发展的”初心和使命,积极落实建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”目标,传播“公益体彩 乐善人生”品牌理念,结合本地市场实际,协同发展三大类游戏玩法,扎实推进各项工作开展,全年累计完成体彩销售19.83亿元,实现了整体销量的再次稳步增长,按照河南省体育彩票管理中心《关于表彰2017年度体育彩票优秀网点的通知》,体彩郑州东区分中心所辖体育彩票销售网点中共有206个网点荣获“优秀销售网点”称号,其中省级优秀网点103个、市级优秀网点103个。

会上,该分中心还对各销售网点为社会公益事业做出的贡献给予了充分肯定,并希望各销售网点在今年再接再厉,继续做好本网点的体育彩票宣传和销售工作,为体育彩票事业发展做出更大的贡献。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩郑州西区分中心 开展竞彩提升培训会

日前,体彩郑州西区分中心针对竞彩销量处于中下游的竞彩网点,组织开展竞彩网点业务提升培训会。

培训会上,受邀到场的体彩洛阳分中心工作人员,结合自己的销售经历,将近几年洛阳分中心丰富的竞彩销售有效经验传授给在场的每一位销售人员,大家受益匪浅。随后,体彩郑州西区分中心的几位业主上台分享了自己的培训心得体会。

此外,会议期间,来自体彩郑州西区分中心培训师团队的一位销售员讲师也进行了精彩演讲。他通过自身网点的成长经历介绍了身为一线销售人员在网点时应该做什么、怎么做才能更好地提升本店的影响力,从而提升本店的销量。

网点竞彩销量的停滞不前,不仅仅影响着网点自身的销售业绩,更影响着竞彩大环境的发展。此次,体彩郑州西区分中心秉承着对网点负责,对区域负责的态度,对竞彩销量处于中下游的网点进行帮助,让责任彩票精神切实落地。马龙

